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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA DA 
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO – DIA 02/07/2015 

 

No primeiro dia do mês de julho do ano de dois mil e quinze foi convocada pelo Prof. 
Dr. Sebastião Pimentel Franco, Coordenador do Colegiado de Pós-Graduação em 
História da Universidade Federal do Espírito Santo, a reunião ordinária do PPGHIS, na 
modalidade consulta eletrônica, para que os membros do Colegiado se manifestem 
sobre os pontos de pauta abaixo relacionados. A reunião foi presidida pelo Prof. 
Sebastião Pimentel Franco e contou com a participação dos seguintes membros: Prof. 
Gilvan Ventura da Silva, Profª. Maria Cristina Dadalto, Profª. Maria Beatriz Nader, 
Profª. Adriana Pereira Campos, Prof. Pedro Ernesto Fagundes, Prof. Ueber José de 
Oliveira, Profª. Leni Ribeiro Leite, Profª. Cleonara Maria Schwartz, Prof. Julio César 
Bentivoglio, Prof. Dr. Luiz Cláudio Moises Ribeiro, Prof. Antonio Carlos Amador Gil, 
Profª. Érica Cristhyane Morais Silva, Prof. Sérgio Alberto Feldman e Prof. Rogério 
Arthmar. Após enviada a convocação, foi dado prazo para que os membros do 
Colegiado se manifestassem sobre a seguinte pauta: 1. Homologação de defesas e 
bancas de dissertações da turma 2013/1: mestranda Jordânia Lopes de Freitas 
(Orientador: Prof. Dr. Sérgio Alberto Feldman) e mestrando Filipo Carpi Girão 
(Orientadora: Profª. Drª. Maria Cristina Dadalto); 2. Homologação de defesa e banca 
de tese da turma 2012/2: Doutoranda Dirce Nazaré de Andrade Ferreira (Orientadora: 
Profª. Drª. Cleonara Maria Schwartz); 3. Oferta de disciplinas 2015/2: Tópicos de 
História e historiografia das ciências (ministrada pelo Professor Visitante André Luiz 
Nogueira e pela bolsista PROFIX Simone Santos Silva), Tópicos Especiais I: Gênero, 
corpo e saúde (ministrada pelos professores Sebastião Pimentel Franco e Maria Beatriz 
Nader), Tópicos Especiais VI: América Latina, intelectuais, identidades e 
descolonialidades (ministrada pelo professor Antonio Carlos Amador Gil), Tópicos 
Especiais I: Representações e ideias políticas: subjetividades, sociabilidades e relações 
de gênero no Império Romano (séc. I-IV) (ministrada pela pós-doutoranda Roberta 
Alexandrina), Tópicos Especiais I: A imigração no século XIX e XX – historiografia e 
memória (ministrada pelos bolsistas PROFIX Sergio Marlow e Syrlea Pereira), Tópicos 
Especiais II: Póscolonialismo e a(s) escrita(s) da História (ministrada pelo bolsista 
PROFIX Nelson de Paiva Bondioli), História das Concepções Políticas e Sociais 
(ministrada pelo professor Michael Alain Soubbotnik); 4. Aprovação do Edital de 
seleção de Alunos Especiais 2015/2. Todos os pontos foram aprovados à unanimidade. 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada e o Coordenador do Programa 
solicitou que eu, Belchior Monteiro Lima Neto, Assistente em Administração desta 
Universidade, lavrasse a presente ata, que por ser verdadeira, segue assinada por mim 
e pelo Coordenador do Colegiado de Pós-Graduação. 
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